



立即發佈：2020 年 4 月 22 日

州長安德魯 M. 葛謨

在新型冠狀病毒持續蔓延之際，葛謨州長和布隆伯格市長啟動了全國領先的新型冠狀病毒接觸者追蹤計畫以控制感染率

紐約州的接觸者追蹤計畫將與紐約州南部地區以及新澤西州和康涅狄格州協調完成

約翰霍普金斯大學布隆伯格公共衛生學院將為接觸追蹤者建立線上課程和培訓計畫

紐約州衛生廳將與布隆伯格慈善基金會團隊合作，識別並招募連絡人追蹤者候選人，包括紐約州衛生廳工作人員、州機構的調查人員、數百名紐約州南部地區追蹤者以及紐約州立大學和紐約市立大學醫學領域的學生

與重要戰略計畫合作，致力於拯救生命，並提供運營諮詢和技術諮詢

在新型冠狀病毒 (COVID-19) 持續蔓延之際，安德魯 M. 葛謨州長和邁克·布隆伯格 (Mike Bloomberg) 今天宣佈了一項新的全國領先的新型冠狀病毒接觸者追蹤計畫，以控制該疾病的感染率。邁克·布隆伯格和布隆伯格慈善基金會 (Bloomberg Philanthropies) 已經承諾提供組織支援和技術援助，幫助建立和執行這項新計畫。接觸者追蹤計畫將與紐約州南部地區以及新澤西州 (New Jersey) 以及康涅狄格州 (Connecticut) 協調進行，並將作為收集最佳做法的重要資源和可在全國各地複製的模式。無論是在紐約州還是在美國的任何地方，從未實施過如此大規模的接觸者追蹤計畫。該計畫將立即啟動。

作為這項工作的組成部分，約翰霍普金斯大學彭博公共衛生學院 (Bloomberg School of Public Health at Johns Hopkins University) 將為接觸跟蹤者建立線上課程和培訓計畫。紐約州衛生廳 (New York State Department of Health, NYS DOH) 將與布隆伯格慈善基金會合作，幫助識別和招聘聯繫示蹤候選人培訓計畫，包括來自紐約州衛生廳的工作人員、各州機構的調查人員、數百名來自紐約州南部地區各郡的追蹤者以及紐約州立大學和紐約市立大學醫學領域的學生。布隆伯格慈善基金會還將與紐約州合作，建立專家小組來審查該計畫的工作，並創建其他州可用於接觸追蹤的最佳類模型。

這些工作包括名為決心拯救生命 (**Resolve to Save Lives**) 的合作計畫，這是重要戰略計畫 (**Vital Strategies**) 的一項倡議，為紐約州衛生廳工作人員提供業務和技術諮詢。他們將協助開發呼叫中心協定和數位解決方案，以迅速促進進展和加快工作流程；確定加強社區參與和瞭解作為公共衛生工具的接觸者追蹤作用的最佳方式。

布隆伯格慈善基金會已經承諾提供 1,050 萬美元以及組織支援和技術援助，來幫助建立和執行這個新計畫。

「這些數字表明，我們已經度過了這次大流行的頂點，在開始重新開放經濟的同時，我們必須確保所做的工作不會造成傷害，不會抵消我們為達到這一目標所付出的所有努力和犧牲，」葛謨州長表示。「達到新常態最關鍵的一點是加大檢測力度，但各州還有第二個大任務——組建一支軍隊，追蹤每一個檢測呈陽性的人，找出他們聯繫的人，然後隔離這些人。與邁克·布隆伯格建立的夥伴關係旨在創建前所未有的、以國家為主導的連絡人追蹤計畫，它將做到這一點，並為全國其他地區樹立榜樣。」

「我們都渴望開始放鬆對我們日常生活和經濟的限制。但為了盡可能安全地做到這一點，我們首先必須建立系統來識別可能接觸過病毒的人，並在他們隔離時予以支持，」布隆伯格慈善基金會和布隆伯格資訊公司 (**Bloomberg LP**) 創始人兼三屆紐約市市長邁克爾·布隆伯格表示。「我很榮幸能與葛謨州長以及紐約州合作，通過創建廣泛的新連絡人追蹤計畫來幫助實現這一目標。再加上更多的檢測，它將幫助我們把病毒逼入絕境——挽救生命，讓更多的人開始重返工作崗位。」

隨著本州繼續努力拉平這條曲線，大規模接觸者追蹤對安全、負責任地重新開放社區，同時保持公共衛生至關重要。接觸者追蹤有助於防止病毒的傳播，方法是通過檢測來確認某人是否感染了新型冠狀病毒，與該人面談以確定他們在患病期間和症狀出現前的幾天內可能接觸過的人，向他們的接觸者發出感染警告，然後將接觸者轉給醫療服務人員，並要求非患者在家待 14 天以確保他們沒有將新型冠狀病毒傳播給他人。

接觸者追蹤是一種經過驗證的公共衛生工具，可以極大地幫助「遏制」病毒。德國、新加坡和韓國等幾個國家在新型冠狀病毒暴發期間有效地使用了接觸者追蹤。其結果是，這些國家能夠更快地重新開放商業，經歷了更少的死亡和更低的感染率。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)